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TEHNIĈKI OPIS 
 

Investitorː   Dušanka Vojvodić iz Bara 
Namjena objektaː   Privremeni objekat - kiosk  
Lokacijaː   Br. 7.4, ulica unutar bloka na Topolici 2, u Baru 
Spratnost objektaː P (Prizemlje)  
Površinaobjektaː   7,2 m² (BGP)  
 

OPŠTI DIO 
Projektnim zadatkom se traži izrada tehničke dokumentacije tj. idejno rješenje 
privremenog objekta – kioska, na lokaciji broj 7.4 ulice unutar bloka na Topolici 2, u 
Baru, predviđena Programom privremenih objekata na području Optine Bar za 
period od 2019. do 2023. godine, za investitora Vojvodić Dušanku  iz Bara. 
U toku projektovanja izvršen je uvid u urbanističko – tehničke uslove broj 07-352/19-
423 od 24.05.2019 godine, izdate od strane Sekretarija za uređenje prostora Opštine 
Bar, koji se prilažu uz projekat. 
 
LOKACIJA 
Objekat se nalazi unutar bloka na Topolici 2, postavljen na betonskoj podlozi uz 
trotoar i uz parking koji se nalazi uz ulicu, u ulici preko puta zgrada supermarketa 
Idea (nekadašnja Kaća), na lokaciji označenoj brojem 7.4. Lokacija je na državnom 
zemljištu. Teren je ravan sa već gotovom podlogom uradjenom od betona. Površina 
privremenog objekta - kioska iznosi 7,2 m². Pristup lokaciji je obezbjedjen kolskim i 
pješačkim saobraćajem. 
 
OBJEKAT 
Objekat je projektovan u svemu prema projektnom zadatku investitora za predmetnu 
parcelu, uz poštovanje smjernica datih u urbanističko – tehničkim uslovima, kao i 
prema važećim standardima za ovaj tip objekta. Osmišljen je kao jedinstvena 
funkcionalna cijelina, tako da se prvenstveno obezbjedi konfor korisnika.  
Privremeni objekat je tipski, montažno – demontažni kiosk, ukupne bruto površine od 
7,2 m². Objekat je namjenjen za prodaju cigareta i štampe, u skaldu sa izdatim UT 
uslovima. 
Objektu se prilazi sa betonskog platoa koji se nastavlja na trotoar, a pružanje usluga 
se odvija preko uslužnog pulta. U objekat se ulazi preko jednokrilnih vrata sa bočne 
strane kioska. Kiosk je opremljen izložbenim policama i policama za skladištenje 
prodajnog materijala kao i opremom za zaposleno lice (stolica i radni pult). 
Objekat se postavlja na gotovoj betonskoj ploči.  
Ukupna visina objekta iznosi 2.85 m, a kontrukcija kioska je izdignuta 0.15 cm u 
odnosu na nivo betonske podloge za koju se ankeriše. 
U skaldu sa prostornim mogućnostima, uz kiosk je postavljen konzervator za 
sladoled (lokacija 7.4 predvidjena Programom privremenih objekata na područiju 
Opštine Bar za period od 2019. do 2023. godine), sa pratećim suncobranom, a u 
skladu sa izdatim, UT uslovima. 
Na prednjoj strani kioska, iznad prodajnog pulta je postavljena fiksna konzolna 
tenda, širine 0.95 cm i visine 2.20 m računajući od kote trotoara. Na prednjoj strani 
kioska je takodje postavljen reklamni naziv. 
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MATERIJALIZACIJA 
Objekat je projektovan kao montažno – demontažni, sa profilima od inoksa i 
eloksiranog aluminijuma, a struktura fasade i zidova kioska je od poliuretanskih 
panela u svijetlo sivim tonovima. 
Struktura poda – poliuretanski sendvič panel d=40 mm obostrano pocinčan i 
plastificiran lim sa laminatnim vodootpornim parketom. 
Objekat je natkriven zakrivljenim krovom takodje od sendvič panela. 
 
SPISAK PRIMIJENJENIH PROPISA, PREPORUKA I VAŢEĆIH STANDARDA, 
PREMA KOJIMA JE OBJEKAT PROJEKTOVAN I PREMA KOJIMA ĆE SE 
IZVODITI RADOVI 
           Projektna dokumentacija je uradjena u skaldu sa: 

 Projektnim zadatkom zadatim od strane investitora; 

 Urbanističko – tehničkim uslovima broj 07-35/19-423 od 24.05.2019; 

 Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Službeni list Crne Gore", 
br. 064/17 od 06.10.2017, 044/18 od 06.07.2018, 063/18 od 28.09.2018.); 

 Pravilnikom o bližim uslovima za postavljanje odnosno građenje privremenih 
objekata, uređenja i opreme ("Službeni list Crne Gore", br. 043/18 od 
03.07.2018.); 

 Pravilnikom o načinu izrade, sadržini tehničke dokumentacije za građenje 
objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 044/18 od 06.07.2018.); 

 Pravilnikom o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije za građenje 
objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 044/18 od 06.07.2018); 

 Pravilnikom o načinu obrauna površine i zapremine zgrade ("Službeni list 
Crne Gore", br. 060/18 od 07.09.2018.); 

 Važećim zakonima, propisima, standardima i normama kvaliteta za ovu vrstu 
objekta; 

 
 
 
 
                     Sastavila: 
        arh. Ivana Klikovac dipl. ing. 
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